

一“网”打尽竞彩足篮球

巧用竞彩网,中奖轻松又容易

玩竞彩离不开竞彩网,作为竞彩权威的信息发布网站,竞彩网最近进行了升级改版。经过实战后,我们发现竞彩网新增添了不少功能,对于彩民分析球赛有很大的帮助。竞彩网用得好用得巧,不仅分析比赛更轻松,中奖也会变得更容易。

玩足球 数值变化可当K线图

炒股的人习惯于通过K线图看股票的走势,现在玩竞彩也可以看竞彩K线图了,竞彩网在升级后,特意增加了一个图表功能,通过这个图表比赛的受注情况就可以一目了然了。在单场浮动奖金页面中,表格的最后一栏,加上了一个“图表”的小图标,点击进入,便是该场比赛在该种玩法下,各选项的单场浮动奖金随时间的变化图。

根据单场浮动奖金的确定规则,由此可以大致看出该选项的投注倾向,如浮动奖金随时间降低,则说明投注该选项的金额随时间增多。对于判断选项的“冷”、“热”变化,有直接的帮助。

过关固定奖金页面中,资讯页的入口仍然在那个“新”字的图标,点击进入后,有4个栏目可以切换,分别是“奖金对比”、“对阵数据”、“图表走势”和“比赛信息”。奖金对比



漫画 倪晓翔

针对该场比赛胜平负、总进球、半全场三种玩法,展示竞彩开出的初始单关参考固定奖金,以及固定奖金在之后各时刻的变化,直至当前的固定奖金;对阵数据则展示双方各自近期的战绩,以及两队近年的直接交锋情况;图表走势则直接针对总进球玩法,展示双方近期所参加的比赛中,总进球数的多少及变化趋势,如果这场比赛是某国联赛的赛事,该页面中还有积分榜可参考;比赛信息则囊括了该场比赛预计首发阵容、各路媒体前瞻、各大专家推荐,推荐还区分竞彩足球和传统足彩两种,方便彩民各取所需。

玩篮球 单场和过关数值有学问

玩篮球的彩民经常会发现,让分胜负玩法的让分数值在过关和单关中有所差异,有时候差距还很大,这其中又有什么奥秘呢?

竞彩专家卫苏宁说,这其实是受到投注量影响使得两种玩法中,让分值发生了变化。卫苏宁说:“一般来讲,单关玩法的让分值是不变的,而过关玩法中让分值的变化很大,有的时候一场比赛甚至会升降五六次之多,而和单关让分值对比,有时候也会差到四五分甚至更多。”

通过一段时间的观察,卫苏宁发现,在一些热点场次当中,单关和过关玩法的让分值差距比较大。卫苏宁说:“热点场次投注的彩民比较多,资金量大的情况下,过关玩法会随着投注量的变化不断地调整让分值。如果彩民发现过关玩法中的让分数值波动频繁,这个时候就要对照一下单关玩法的让分值了。一般来说,调整过于频繁的让分值就已经不太准确了,其反映的只不过是投注的冷热程度。这个时候单关开出的让分值反倒更具参考性。彩民可以根据单关让分的情况进行参考,以便做出一个正确的投注选择。”

快报记者 付智勇

》中奖故事

**另类投注总进球数
128元中了1万7**

“哇,六场全中了!”

这是上海市闵行区龙吴路5489号09600竞彩店传来的连连喝彩声。这位幸运中奖的彩友名叫小吴,他凭借1张竞彩足球总进球数单倍6串1的投注获得1.7万的丰厚奖金。

小吴是该网点的老彩民了,早在足球彩票开售之初,小吴就经常光顾,尤其爱好足球胜负彩和进球彩。自从今年年初单场竞猜游戏在申城上市后,小吴又渐渐地迷上了这种技术含量高、中奖又较为容易的彩种。对于总进球数这种偏冷的玩法,小吴反倒认为其中蕴含着中取高额奖金的机遇,依赖着自己丰富的足球知识,尤其是对一些二级联赛球队的了解,小吴成为了店里名副其实的“竞彩达人”。

按小吴的习惯,他总是要准备好充分的功课才会前去购彩,11月26日当天,凭着自己的经验和胆识,小吴选择了阿雅克肖VS博莱格尼、拉瓦尔VS伊斯特、南特VS克莱蒙特、兰斯VS尼姆、特鲁瓦VS勒阿弗尔、瓦纳VS安格斯的六场比赛,这张彩票令人叫绝的地方在于其中五场比赛都采取了匪夷所思的0、2跳选方式,比赛结束后,所猜结果场场命中,小吴就这样收获了幸运。仅凭一张价值128元“单倍6串1总进球数”的投注,小吴中得了1.7万元的丰厚奖金,这不仅仅是实力的体现,更是他潜心钻研、坚持执著的回报。快报记者 付智勇



圣诞狂欢夜 让体育彩票漫天飞!

尽管前两天阳光普照,但圣诞平安夜将迎来入冬以来的第二场雪!瑞雪时节,你会选择怎样的狂欢呢?对于铁杆的彩民朋友来说,毋庸置疑,除了春节休市,没有什么可以阻挡他们投注的步伐,其实体育彩票就是最好的圣诞礼物!

□本组撰文 通讯员 郑俊春 朱莱 快报记者 付智勇

圣诞大餐首推竞彩

竞彩在我省上市也仅有只有一年的光景,但疯狂的世界杯已将竞彩逐渐打造成我省最具影响力的彩票玩法之一。而圣诞节更是和竞彩有着千丝万缕的关系,足球赛事中的英超向来有着“圣诞大战”的传统,今年同样也不例外,“红魔”曼联将登场亮相成为主角!而稍后两天更是迎来一场重头戏——阿森纳对切尔西!篮球赛事的“圣诞大战”就是球迷心中的经典赛事——东西部老大对决湖人VS热火!而凯尔特人与魔术的重磅级赛事也在同一天上演!

顶呱刮的圣诞情结

还记得去年的圣诞吗?绚丽的顶呱刮将我省多家体彩站点装扮得五彩缤纷,让每一个进入店面的人都能拥有一个美丽心情。而今年的票种更多,店面选择装饰的余地更大。顶呱刮堪称有史以来最美丽的体育彩票,作为圣诞礼物恐怕再恰当不过。此时,可送上几张“甜蜜蜜”来表达爱意,奢侈一点来个“三重钻石”“绿翡翠”“红宝石”“黑珍珠”让女朋友珠光宝气一回,如果还不够豪迈,那就送百万票种“大满贯”“点石成金”等,说不定惊喜就在等着你!

双子星闪耀圣诞夜

江苏传统体彩的“双子星”超级大乐透和7位数从来没有像现在这么风光——奖池高筑奖金丰厚!今天是平安夜,也是7位数今年第200期的开奖夜,而在23日开奖前,该玩法奖池就已高达4016万元,如平稳过渡平安夜将迎来一个盛大的开奖,最耀眼的“礼花”就需要9倍的倍投!大乐透的开奖则是在圣诞狂欢夜,该玩法的中奖向来以疯狂著称,大乐透的粉丝们该怎样选择?将单式变复式,将单注变追加,将单倍变倍投……在这一刻你有理由疯狂,因为今天是圣诞节!



彩市公告牌

大乐透奖池突破1.6亿元

12月22日是冬至,当晚超级大乐透也迎来了本年度第10150期开奖。在当期开奖过后,大乐透奖池刷新为1.62亿元,将更多冲击大奖的机会留到了本周六的开奖。

10150期大乐透开出的中奖号码为前区“05、24、28、29、35”,后区“01、09”,开奖公告显示,当期头奖全国无人中出,二等奖共中出了14注,每注奖金22万余元,其中有2注进行了追加投注,每注多获得13万余元的奖金。当期我省苏州、宿迁各有一位彩民收获1注二等奖,其中苏州彩民由于是追加投注,收获的总奖金高达36万余元。

虽然销售期仅为短短的两天,当期大乐透全国销量依然突破了7000万元,其中我省继续以1101万元的销量领跑。相信很多彩民也是把投注大乐透作为寄予节日期许的一种方式。

当期开奖过后,大乐透奖池进一步攀升,本周六即将开奖的10151期,彩民们面对的将是高达1.62亿元的奖池。其实,亿元奖池对于彩民们来说如今已经成为大乐透的常态,而在此基础上的头奖稳步频发,超值奖金频现也已成为彩民们乐见的开奖表现。奖池越高,实现“3元可中1600万”的后劲便越足;奖池越高,实现头奖井喷的机会便越多;奖池越高,爆发超级巨奖的可能性便越大。突破性的奖池带来的是无限的可能,而要把握住这个可能,投注是必须迈出的第一步。当然,这一步怎么样来迈,是倍加、倍投还是复式投注则要看个人的功力了。

如今离年底只有几天时间了,截至12月22日,体彩本年度的百万大奖数为148个,丰厚的大乐透奖池不会给江苏彩民带来再度刷新大奖数的机会?还请关注本周六10151期大乐透开奖。

彩市万花筒

使用8元投注排列玩法 南京彩民中得10.1万

每天坚持买彩已经是不少彩民的一种生活习惯,南京一彩民刘先生(化名)就是其中一员。功夫不负有心人,他于12月17日晚中得“排列5”10万元,同时,他也收获了“排列3”直选1000元奖金。

20日上午,刘先生和家人一同前来市中心领奖。据了解,他

每天选2注“排列5”的号码进行投注,同时每注号码的前三位还不忘用来买2注“排列3”。

“我每天就买8块钱,一注是每天都换,就好比体育赛事中的自选动作,一注是守号,也就相当于必选动作。”刘先生表示,他并不善于研究什么复式票,每天靠着灵感还有身边一些经常看到

的数字来选号码。“有的时候脑子里突然浮现一组数字,或者正好看见什么车牌号码之类的,觉得不错的都会记下来。”

这次中奖的“32237”就是刘先生的“自选动作”,他表示,中了奖之后自己选号的信心更强了,但是每天8块钱的习惯不会变,也希望自己守号的那注号码

可以早点中奖。

值得一提的是,刘先生还收获了“排列3”直选1000元,这也是很多酷爱排列玩法的彩民喜爱的投注方式,不仅中奖机会更多,而且中了奖奖金也更多,有兴趣的彩民不妨也这样“组合式”投注,说不定下一个“刘先生”就是您了。